
Ata da Décima Sétima Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Décima Nona 
Legislatura da Câmara Municipal da Aliança, Estado de Pernambuco, realizada 
às quatorze horas e trinta minutos do dia dezenove de agosto deste ano de dois 
mil e vinte e cinco.

Havendo número regimental para se reunir declara aberta a 17a reunião ordinária do primeiro ano da 
19a Legislatura da Câmara Municipal de Aliança Estado de Pernambuco. Por ausência da vereadora 
Zinha Oliveira Presidente da Casa, o vereador Luan Enfermeiro assume a Presidência em exercício, 
convoca o vereador Tiago de Tupaóca para assumir a primeira secretaria adhoc e o vereador Valmir 
José para assumir a segunda secretaria adhoc. Coloca em discussão a Ata da reunião anterior, não 
havendo quem queira discutir a Ata da reunião anterior coloca a mesma em votação, os favoráveis à 
aprovação mantenham-se sentados os contrários se manifestem.Aprovado por unanimidade. Declaro 
aberta o Pequeno Expediente e solicita do primeiro secretário que proceda a leitura das 
matérias:Ofício GP n° 297/2025, encaminha o Projeto de Lei n° 016/2025,de autoria do Poder 
Executivo Municipal.Ofício GP n° 0302/2025 encaminha o Projeto de Lei n° 017/2025,de autoria do 
Poder Executivo Municipal.Ofício GP n° 303/2025,encaminha o Projeto de Lei n° 018/2025,de autoria 
do Poder Executivo Municipal,Comissão de Finanças,Orçamento e Fiscalização Parecer ao Projeto 
de Lei n° 015/2025 de autoria do Poder Executivo,Comissão de Constituição,Justiça e Redação 
Parecer ao Projeto de Lei n° 015/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal,Comisssão de 
Constituição Justiça e Redação Parecer Conjunto aos Projetos de Decretos Legislativo n° 019, 020, 
021,022, 023, 024, 025,026, 027,028/2025 de autoria dos respectivos Vereadores-Luan Enfermeiro, 
Vereadora Zinha Oliveria,Vereador Dindô de Caueiras,Vereador André Empreiteiro,Projeto de 
Decreto n° 031/2025,de autoria do vereador Ellyson Anízio.Pede questão de Ordem o vereador Dindô 
de Caueiras,faz lembrar ao Senhor Presidente em exercício,seu pedido na ultima Sessão 
concernente ao tráfego de caminhão pesados de sobregargas na cidade. Não havendo mais matéria 
a ser lida o Senhor Presidente em exercício,faculta o uso da palavra no Pequeno Expediente tendo 
cinco minutos para se pronunciar.Com a palavra o vereador Dindô de Caueiras. Senhor Presidente, 
senhores vereadores, senhoras e senhores que estão a nos acompanhar nessa tarde de Sessão 
Ordinária. Venho à tribuna desta Casa neste momento, primeiro para dizer da alegria em poder 
participar dessa legislatura que só nos traz até o momento boas notícias e algo que irá marcar o 
nosso município de Aliança, em seus 96 anos, próximo de completar seus 97. Estamos na legislatura, 
onde será implantado o nosso Distrito Industrial. Projeto lido neste momento aqui pelo primeiro 
secretário da Casa, que nos dá uma alegria muito grande em saber que os empresários 
pernambucanos e brasileiros terão a oportunidade de se instalar em Aliança. E hoje um dia tão 
especial, dia do historiador. Estamos aqui, fazendo história. Essa Legislatura vai deixar um marco 
nunca visto na história política de Aliança. E isso é gratificante para todos nós que estamos aqui a 
participar, a dar o nosso aval enquanto legislador em dar legalidade ao Prefeito para fazer as doações 
dos lotes aqueles que têm interesse em agir com boa fé Industrial e cuidar do desemprego para o 
nosso povo. Aliança está dando hoje com essa leitura o primeiro passo para a implantação do Distrito 
Industrial e sabemos que com certeza trará mais dignidade ao nosso povo que vai sair dessa 
dependência da estrutura da Prefeitura, da estrutura pública municipal. Teremos aí na sociedade Civil 
uma oportunidade para ingressar na parte empresarial privada que será instaurada em nosso 
Município. Também pude ver que o primeiro secretário leu um pedido de suplementação do nosso 
Prefeito. Vale salientar aí que os membros da Comissão de Constituição e Justiça e Redação, os 
membros da Comissão de Finança e Orçamento possam se debruçar, ver direitinho, com cuidado, a 
necessidade do Poder Executivo e que aqui possa atentar para os mínimos detalhes, dizer do nosso 
compromisso enquanto legislador. Estamos todos na base do Prefeito e pronto para votar aquilo que 
é de interesse municipal, mas também nós sabemos aqui o nosso valor enquanto legislador, que 
possamos nos debruçar com seriedade dos fatos para que a gente não fique aqui somente 
enxugando gelo, que possamos mesmo aqui é legislar conforme nos confere a Constituição Federal,
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Constituição Estadual, nossa Lei Orgânica e assim poder desempenhar o papel do bom legislador, 
que é aquilo que o povo de Alianças nos confiou.Agradecemos a oportunidade e dizer que estamos 
felizes por participar dessa legislatura que está fazendo história nos 96,quase 97 anos de Aliança. 
Muito obrigado.Continua facultado uso da palavra. Não havendo mais quem quisesse usar da palavra 
no Pequeno Expediente declaro aberto o Grande Expediente. Faculta o uso da palavra tendo 
vereador 15 minutos para se pronunciar.Com a palavra o Vereador Dindô de Caueiras Senhor 
Presidente, Senhor primeiro e segundo secretário, senhores vereadores, senhoras e senhores que 
estão aí a nos ouvir. Voltamos aqui a falar no grande expediente, tendo em vista a abrangência do 
assunto que hora está em vigor nesta Casa, nós queremos aqui externar os nossos pensamentos e 
discursos que temos a proferir neste momento mediante a tudo que temos vivido nos últimos dias 
aqui em nossa cidade. A prioridade nós queremos tratar da data de ontem, onde participamos de um 
evento lá na cidade de Carpina, com a Governadora do estado, nosso Prefeito, diversos deputados, 
diversas autoridades e nós estávamos ali para ver e poder acompanhar o projeto da Governadora, 
ouvir para mudar ou continuar ouvindo no que está mudando. Ali podemos ver que nossa Aliança 
teve em pauta um avanço muito grande nos investimentos da Governadora Raquel Lira. Os 
agradecimentos feitos pelo mestre Pixito, que representou Aliança de uma maneira muito boa, muito 
ilustre, com um verso que deixou em agradecimento, representando a classe de mestre de Maracatu, 
nosso município, a cultura, o berço imortal do Maracatu, Aliança não podia faltar um mestre daquela 
natureza, para prestar aquela homenagem à Governadora do Estado Raquel Lira naquele momento. 
Então, nós queremos agradecer de coração tudo que tem feito, tem sido feito no nosso município. 
Fizemos hoje uma visita ao carro da mamografia, carro cedido pelo governo do estado, que está 
fazendo os serviços de colposcopia, ultrassonografia da mama e outros exames relativo à saúde da 
mulher, exames preventivos, tendo em vista a fragilidade que o câncer de mama é o que mais mata 
no mundo. Então, esses exames preventivos com certeza ajudam a salvar vidas, ajuda a mulher a 
se manter com saúde e dignidade. Darei um salve todo especial ao nosso Prefeito, à nossa 
Governadora Raquel Lira, que vem fazendo uma parceria nunca vista com o município de Aliança, 
parceria digna de se tirar o chapéu tanto no aspecto da saúde como da infraestrutura e outros itens 
que vêm sendo atendido em nosso município. Salientando também que hoje esteve no nosso 
município um evento do Detran Educativo, que também é uma parceria do Governo do Estado com 
a Prefeitura Municipal. É motivo de orgulho, pois quando o Detran vem fazer a fiscalização na cidade 
somente para levar motocicleta, para chamar a atenção dos nossos pracistas multando, querendo 
recolher o carro. Muitas vezes o galpão daquele cidadão é algo que dói, mas quando vem de uma 
maneira social, educar o nosso povo, mostrar que é necessário usar o capacete para prevenir sua 
vida em um possível acidente. Usar o cinto de segurança a importância para salvar a vida, usar um 
sapato adequado ao conduzir uma motocicleta para evitar acidente. Demonstrar a preocupação com 
a educação que se deve ter no trânsito, é algo que temos que se tirar o chapéu. É algo que a gente 
tem que ver com os bons olhos, porque o Detran esteve em nossa cidade para educar e para mostrar 
ao nosso povo a maneira correta de se conduzir no trânsito, hoje esteve aí junto com a diretoria de 
segurança pública, no qual quero deixar registrado aqui um salve ao diretor Everaldo, que está à 
frente dessa Diretoria, fazendo um brilhante trabalho, a Casa a todo tempo tem elogiado Everaldo, 
tem descido aqui um trabalho digno de se tirar o chapéu em nosso município na questão de trânsito, 
na questão educativa, de olhar o patrimônio público de estar vendo o que realmente é interesse ao 
nosso povo e defendido com os bons olhos. Então, sabemos que a questão que está sendo feita em 
nosso município na diretoria de infraestrutura, toda esta Casa tem aqui se pronunciado e descido 
elogios ao trabalho prestado por Everaldo em nosso município. Então, eu quero deixar registrado 
mais uma vez os nossos parabéns pelo seu trabalho prestado. Renê Vasconcelos, um dos maiores 
chefes legislativos do nosso município, conhecedor do nosso regimento interno, sabe do que eu estou 
falando. A nossa população aprova, pude ver umas 10, 15 pessoas que foram abordadas no pouco 
período que passei ali na praça. E a gente sabe, algumas pessoas ficaram com medo desviando a 
rota, achando que seria aprisionado algum veículo, seria feito a remoção, mas o Detran veio em 
nossa cidade somente para dizer ao povo a maneira de se portar, é uma campanha educativa e isso 
é motivo de alegria, porque quando se vem dar instrução, quando se vem mostrar que é necessário 
estar de capacete ao cidadão, é algo que a gente sabe que está se promovendo a vida. Em nossa 
cidade, 80% dos condutores de motocicleta não usa o capacete. Eu tive uma perca muito grande 
dentro da minha família,Valmir José sabe do que estou falando e sabe que o menino também era
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como fosse um parente dele também. Foi Nivaldo, é mesmo que ser um irmão se um pai que tem 
idade de ser pai de nós dois e a gente sabe o quanto isso significava para ele. E se tivesse usando 
o capacete, talvez oito tivesse aqui entre nós. Então o uso do capacete é algo que tem que ser 
realmente frisado tanto para os nossos jovens. Eu vejo aí menino até menor de idade que a nossa 
polícia às vezes até permite deixa transitar, mas é necessário que essas crianças e que esses 
adolescentes tenham noção da importância do uso do capacete. E o que o Detran veio hoje, não foi 
nada mais do que isso, do que informar e deixar a gente ciente do que é necessário para estar no 
trânsito, que é muito perigoso. O cara tem que ter consciência que trânsito não é brincadeira. Trânsito 
é algo que o camarada, um segundo pode se envolver em um acidente que poderá deixar seqüelas 
para o resto da vida ou até mesmo tirar sua vida. Então, que cada um tem a sua consciência e esse 
tipo de ação pode ter certeza que contará sempre com o apoio, não digo financeiro porque não tenho 
condição, mas o apoio moral do vereador Dindô de Caueiras. Eu quero ainda em ligeiros tempos 
registrar em nome de Gisele, que é a nossa fotógrafa da Câmara, o dia do fotógrafo que é hoje. 
“Fotografar é mais do que a arte de nos demonstrar” . Em nome de Gisele, em nome de Carol, nós 
queremos deixar registrado os nossos apreços, a nossa consideração, o nosso carinho a todos os 
fotógrafos do Brasil. Quero também deixar registrado o dia do historiador. Como falei em ligeiros 
tempos, estamos aqui fazendo história na política de Aliança, mas existe diversas maneiras de se 
fazer história. Professor Luciano Santos, irmão da Presidente, é um historiador que vive a sua vida 
somente em prestar o que tem na história de Aliança, na história de Caueiras, nosso amigo Jax ítalo, 
Presbítero da Igreja Assembleia de Deus, professor de história e que com muita dignidade tem se 
debruçado a passar o que aprendeu ao nosso povo, merece aqui o nosso respeito, admiração por 
tudo que vem fazendo na educação do nosso município. Sou muito suspeito para falar de história, 
porque gosto muito de dialogar. E nesse sentido eu tive um professor que foi um camarada que 
Aliança em peso, quem estudou sabe da importância daquele homem na história de Aliança, que foi 
o professor Luís Mário, para que trazia a história do Egito antigo, a história de Cleópata e dos faraós 
de uma maneira que parecia o natural em nossas vidas. O nosso amigo Assuero Júnior, que estudou 
conosco, sabe do que estou falando. Quando o professor Luiz Mário ia dar suas aulas de história, 
era algo que a gente tinha que realmente interagir, porque o que Luís Mário trazia para o cenário de 
Aliança, ele sempre teve reconhecimento a nível estadual, não foi só municipal, e foi um homem que 
contribuiu muito para o conhecimento de todos nós Aliancenses. E hoje nós estamos aqui no dia do 
historiador, trazendo aí pra nossa reflexão em memória daquele homem que contribuiu muito para a 
história da educação do nosso município, quero neste momento deixar registrado o nosso apreço e 
a nossa dedicação em nos empenharmos para vermos com afinidade mesmo que necessita esse 
projeto que hora o executivo mandou para esta Casa nas questões da criação do nosso distrito 
industrial. Eu estou voltando a esse tema porque é algo que a gente sabe que irá marcar. Xisto Freitas 
deixou seu legado no município, fazendo aí a construção de diversos calçamentos nos locais mais 
necessitados da nossa cidade. E Pedro foi uma aposta desse grupo, de todos nós, 11 vereadores 
que somos da base de todo aliancense, mais de 83% da população Aliancense da inovação, da 
indústria, do emprego e essa expectativa que foi criada em Pedro, o primeiro pontapé está sendo 
dado hoje, com a criação do nosso Distrito Industrial.Nós sabemos que quem mais tem articulação 
política e empresarial em nosso município chama-se Pedro Freitas. Na Mata Norte, no estado de 
Pernambuco, eu digo sem medo de errar, não tem um cidadão mais articulado nesse sentido do que 
Pedro Freitas. Pedro passou 20 anos de sua vida nos bancos aí lidando com empresários, facilitando 
aquilo que era cabível no banco de relação para que eles pudessem ter direito a empréstimo, para 
movimentar a economia, para investir em suas empresas. E com isso ele conseguiu uma adequação 
no meio desse pessoal no âmbito dos empresários, uma articulação onde sabemos que nenhum 
Prefeito do estado de Pernambuco, vai ter mais do que Pedro Freitas, neste momento aqui deixo 
registrado esse fato, que será crucial na criação desse Distrito Industrial. Vale salientar que, com isso 
quem ganha são os nossos munícipes. Iremos votar não é com interesse de jeito nenhum para 
macujê, não, interesse não é seu, não,é para povo. O senhor vereador está aqui como empregado 
do povo, para servir. O senhor está aqui para servir a comunidade que lhe confiou o mandato de 
vereador. Quando esse distrito for implantado, eu tenho certeza que no momento que o senhor for 
lá, não é para pedir emprego nem para o senhor, nem para nenhum parente seu, se o senhor pedir, 
vai pedir para um amigo, vai pedir para alguém que tem necessidade. Isso é o que fazemos é o que 
temos buscado, é melhoria na vida do nosso povo que sofre. Nós sabemos aí de relato de pessoas
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que precisa sair para o sul, do Sudeste, pro Centro-Oeste e com essa implantação, do nosso Distrito 
Industrial, com certeza será centralizada aqui em nossa cidade, em nosso município. Então isso é 
muito importante é um marco que sabe que será digno para todo o nosso povo que precisa da 
oportunidade. Obrigado a todos. Continua facultada a palavra. Com a palavra o Vereador Presbítero 
Thiago Senhor Presidente, primeiro secretário adhoc, vereador Tiago de Tupaóca, vereador Valmir, 
hoje como segundo secretário adhoc, quero saudar todos e desde já entrar nos assuntos principais, 
parabenizo o nosso Prefeito, que teve a felicidade de receber o anúncio da criação do Distrito 
Industrial da nossa cidade, em nosso município. Nós sabemos que é um sonho esperado a muitos 
anos e para nós é uma felicidade poder nesta Gestão, ter essa oportunidade de fazer parte e ver as 
coisas andando bem. O nosso município é um município grande, carente de certa forma de emprego, 
sabemos que nós aqui dependemos a maior parte da área canavieira e o município ele precisa de 
avançar na área industrial, nosso Prefeito ele está cumprindo uma promessa de campanha onde a 
população de Aliança depositou o voto de confiança. Os 11 vereadores da base do nosso Prefeito, 
assim a gente vê que a população deu voto de confiança, não só ao prefeito, mas a sua equipe, hoje 
ficamos feliz em poder contribuir através desta Casa, votando, aprovando e tendo a certeza que a 
Aliança vai viver dias bem melhores, porque é o nosso sonho, é ver um município fortalecido, forte, 
um município rico. Chegamos a ter oportunidades de ver o município de Goiana, na Mata Norte e 
Carpina, liderar na questão de empregos, principalmente Goiana. Mas a gente temos a expectativa 
que Aliança também vai viver dias de grandes vitórias, dias de grandes conquistas, porque 
depositamos primeiro a nossa confiança em Deus. E através de Deus, ele abre caminho, dá visão ao 
homem para que o homem faça um grande trabalho, isso é importante. Também parabenizo o nosso 
Prefeito e a governadora Raquel Lira, pela carreta da Saúde da Mulher que está aqui em Aliança, 
essa carreta chegou ontem, na segunda-feira e vai ficar até o sábado e de certa forma está trazendo 
um grande apoio para as mulheres do nosso município,vemos que o nosso Prefeito ele tem se 
dedicado, ele tem feito o possível para garantir melhoria para o nosso povo. Nós temos também a 
oportunidade de hoje fazer uma indicação, foi lido já pelo primeiro secretário, referente às mães 
atípicas do município, sabemos que também precisam de um apoio, já fui procurado várias vezes, 
como os demais companheiros também, onde as mães atípicas, ela tem se dedicado o máximo pelos 
seus filhos. O município já tem a Casa Azul que dá o apoio às crianças autistas,sabemos que não só 
as crianças, mas também as mães que têm se dedicado precisa desse apoio. A gente sabe que 
muitas vezes precisa de um apoio psicológico. Muitas vezes precisa de um apoio no geral quando se 
trata da saúde, porque é necessário ela estar bem para cuidar dos seus filhos, se a mãe está bem, 
ela vai conseguir estar ali dando todo o apoio aos seus filhos. Então nós colocamos aí essa Indicação 
com a expectativa de que essa Casa vai aprovar e que o nosso Prefeito, que tem dado também todo 
o apoio, vai se sancionar e nós vamos ter grandes resultados para que o nosso município possa ser 
referência, possa ser referência na área de saúde, principalmente quando se trata das crianças 
autistas e das mães atípicas. É isso que nós queremos. Então eu como Parlamentar desse município, 
sempre estarei lutando junto com os demais companheiros, para que as coisas andem bem e que a 
gente possa ver as mães, as crianças sendo abraçada e acolhida por essa Gestão. Sabemos que 
próximo mês também está chegando o mês aí do aniversário da nossa cidade Aliança, 97 anos de 
história, para nós é fundamental fazer parte também da Gestão neste ano que já se aproxima ao 
aniversário. E outra coisa, a Gestão atual vai entrar em um cenário marcante, os100 anos de 
Aliança, 100 anos só é uma vez. Depois de 100 anos, 101, 102, não tem como chegar. A gente aqui 
não tem como chegar a 200 anos, Mas estamos felizes com essa oportunidade que Deus nos deu e 
o povo também nos concedeu essa oportunidade. Então, que Deus abençoe., estávamos em 
Caueiras essa semana e visitando, ali as ruas e vendo a situação que muitas vezes incomoda a 
gente que somos vereadores, alguns dias atrás teve um debate aqui que quase que não terminava 
mais referente a Caueiras e ainda hoje sabemos que incomoda, eu estive nas ruas e o povo cobrando 
algumas situações referente à limpeza, hoje mesmo falei com a secretária Jussara para que possa 
agilizar o máximo possível e ver aí o resultado do nosso esforço, Porque quando saímos as ruas 
somos cobrados pela população, então há uma preocupação nossa que formamos a base do nosso 
Prefeito, queremos somar de forma positiva e queremos a nossa comunidade bem, não só referente 
ao Bairro de Caueiras, mas também já fui cobrado pelos moradores do bairro da Cohab, Vaquejada 
e outras áreas também que enfrenta algumas dificuldades, mas temos a expectativa de que dentro 
de alguns dias vamos ter aí o problema solucionado. Então, meu muito obrigado, um forte abraço.
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Continua facultada a palavra. Com a palavra, o vereador André Empreiteiro,Cumprimento a mesa, 
em nome do Senhor Presidente em exercício, cumprimento os senhores vereadores, cumprimento, 
aqueles que se encontram na galeria desta Casa, cumprimento aqueles que nos vê e que nos 
escutam através das redes sociais. Faço uso da tribuna desta Casa, primeiramente ser grato a Deus, 
queremos agradecer ao nosso Deputado, estadual Adalto Santos, o mesmo colocou uma Emenda 
Parlamentar no valor de R$ 100.000,00, já foi creditado na conta da Prefeitura e o Prefeito já utilizou 
o dinheiro para ajudar na compra do terreno para o projeto do Distrito Industrial, ficamos agradecidos 
ao Deputado Adalto Santo, por esta Emenda Parlamentar. Não poderia de forma alguma deixar de 
vir a tribuna desta Casa e de fazer esse agradecimento. Agradecimento esse que Vossa Excelência 
vai estar contribuindo para a geração de emprego aqui no nosso município. Então, muito obrigado. 
Em nome do nosso Prefeito, em nome do povo Aliancense, nós queremos agradecer por esta 
Emenda Parlamentar no valor de R$ 100.000,00 que Vossa Excelência colocou nos cofres da 
Prefeitura. E falando em geração de emprego, não poderíamos deixar de parabenizar o ex- 
proprietário da terra, Zé Filho, onde com muita conversa e com muito diálogo, como eu falei para o 
Prefeito, conseguir aquela venda ali sem nenhum tipo de discussão, em concordância com os dois. 
Isso é muito importante sabemos, quem conhece sabe muito bem que não é fácil desfazer de uma 
área como aquela, que é uma área de cana produtiva. E assim seu Guilherme o fez, fez em 
concordância com o nosso Prefeito. Isso mostra o diálogo que o nosso Prefeito tem tido, para com 
todos nós. E aí conseguimos ver as coisas avançando temos certeza absoluta, que a geração de 
emprego vai ser muito grande. É algo almejado por muitos aqui na cidade de Aliança, hoje nós vemos 
as coisas aos poucos evoluindo, eu acredito que assim que houver as instalações das empresas, já 
tem a segunda etapa, que também será próximo a entrada de Tupaóca, na terra do nosso amigo 
parlamentar Tiago, ficamos felizes com isso, o povo agradece, agradece porque nós vivemos em um 
momento aqui em nossa cidade muito difícil. E sabemos que, quando a Usina Aliança existia a cidade, 
ela evoluía, a feira era diferente, o comércio era diferente, todos nós sofremos quando aquela Usina 
veio fechar, em seguida veio a Usina Cruangi que também fechou as portas, a nossa cidade hoje, de 
uma certa forma o nosso Prefeito tem se preocupado com geração de emprego. Parabéns, Prefeito, 
que Deus continue abençoando. Mas eu quero através da tribuna desta Casa parabenizar o jovem 
Lamuel, jovem esforçado, lutou, se dedicou, falo isso pôr o mesmo ser da minha querida Chã do 
Esconso, não só ele, mas tem outros jovens que também fez esse curso, inclusive uns já passaram, 
irão pra segunda turma agora em setembro, o jovem Lemuel, ingressou naquilo que ele queria, o qual 
ele dizia: "É o meu desejo de defender a sociedade". Parabéns, irei aqui nesta Casa colocar o voto 
de aplauso e aproveitando o ensejo, parabenizar o primo dele que é o Hugo, também já ingressou 
na polícia há alguns tempos, são pessoas inteligentes corre atrás dos seus objetivos, o irmão do 
mesmo também passou no concurso da polícia mas optou por fazer medicina, conseguiu uma bolsa 
Federal, Susenize conhece por ela ser também da nossa região, eu digo sempre que a educação é 
muito importante, que os governantes, seja estadual, municipal ou federal, invista na educação. 
Quero aqui também agradecer a Carlos da infraestrutura, juntamente com a secretária Jussara 
Batista ambos estão fazendo um serviço muito bom, agradecemos pela atenção, eu acredito que os 
colegas parlamentares têm visto eu falar aqui, vou repetir. Muitas vezes não é nem a questão que as 
coisas acontecem de imediato, mas a maneira como somos atendidos. Teremos agora dois poços 
artesianos tocando para uma caixa de 30.000 L d'água para que possamos juntos levar a população 
da Chã do Esconso água limpa, que esse é o desejo daquele povo. Concernente a Governadora do 
Estado, você pega 13, 14, 15, 16 anos do PSB, de governos anteriores aí e não se resolveu um 
problema dentro de 2 anos. Aí você vê um vídeo daquele e eu fiquei sem entender e agora entendi. 
Se tratava de uma área que há tempos atrás que de fato houve essa negociação com o Prefeito, o 
ex-Prefeito Kaká junto ao governo do Estado, mas aí ficou um valor inviável no momento. E essa 
área não foi não foi vendida. Foi isso que eu entendi. Mais ou menos isso. Não foi vendida para o 
município naquela época.Pede a parte o vereador Tiago de Thiago Alexandre fala que, aquele vídeo, 
eu coloquei não na intenção da questão do ataque a Governadora, que eu também não gostei, foi 
mais para Pedro dar uma explicação, porque se aquilo ali ocorreu realmente, possa ser que o Prefeito 
tenha entrado sem nem saber dessa história, se isso realmente tivesse acontecido, tomar as devidas 
providências, e reaver novamente essas terras. Obrigado pela parte. Em continuação Vereador André 
Empreiteiro diz que na verdade eles falaram em uma área muito grande, que seria na época a área 
da situação que foi na época do governo Kaká, que as pessoas falavam que ali naquela área de
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pendência por ser extensa seria ali uma fábrica muito grande. Então gente, muito obrigado a todos. 
Que Deus continue nos abençoando. Continua facultada a palavra. Com a palavra vereador Ellyson 
Anízio, saudo a mesa diretora em nome do nosso presidente em exercício, Luan Prachedes, primeiro 
sec. Adhoc Tiago de Tupaóca, segundo secretário adhoc, Valmir José, Deus abençoe todos nobres 
colegas aqui, todos que estão no recinto da Casa, começo falando aqui do tão sonhado Distrito 
Industrial de Aliança que foi batido o martelo agora à compra do terreno. Nosso querido Prefeito 
Pedro Freitas, honrando mais uma promessa de campanha, em trazer geração de emprego, geração 
de renda para a nossa cidade. A gente fica muito feliz de ter participado desse momento marcante 
pra vida de toda a população de Aliança. Nos sentimos muito honrado do nosso Prefeito ter lembrado 
aqui da Casa para prestigiarmos junto com ele lá na Prefeitura o projeto em pauta, agradecemos todo 
empenho à frente da Prefeitura durante esses 7 meses, você tem mostrado ser realmente preparado 
para estar Prefeito de Aliança, já tem um histórico grande aí curricular e vai fazer, vai deixar seu 
legado também como Prefeito. Fico muito feliz, estar como vereador e você aí como Prefeito, queria 
agradecer a presença da ilustre Deputada Estadual Simone Santana, que veio a minha residência, 
um momento muito especial, ela destinou uma Emenda Parlamentar no valor de R$ 100.000,00 para 
a compra do terreno onde será ali feito o Distrito Industrial, parceria com o nosso Prefeito, a gente 
sentou, conversou com a Deputada e o Prefeito achou por bem destinar essa Emenda para a compra 
do Distrito Industrial, Simone é uma parceira já antiga, tem ajudado muito Aliança e tenho certeza 
que muitas coisas ainda estão por vir. recebemos ela ali na minha residência juntamente com alguns 
familiares, amigos, um momento de se confraternizar. Saindo dali, fomos a comunidade do Rosário, 
comunidade da rua da Palha, visitamos a Associação do Maracatu de Baque Souto de Pernambuco, 
sempre que vem a Aliança, ela disse que não pode deixar de ir ali, tem uma amizade muito boa com 
a família de mestre Salustiano é uma comunidade que ela não pode deixar de ir porque a rua da 
Palha, o bairro do Rosário me fez vereador, foi a comunidade onde eu tive o privilégio de ser o 
vereador mais votado do bairro. Tenho um olhar especial por essa comunidade. Terminando esse 
momento, fomos a área onde vai ser construído o Distrito Industrial, hoje apresento aqui nessa Casa 
o Título de cidadã, o título de cidadã Aliancense, porque é uma mulher que já tem se comprometido 
com várias coisas para Aliança, Simone, é esposa do atual Prefeito de Ipojuca, Carlos Santana, 
ficamos muito feliz de estar se espelhando nessas pessoas, queremos falar um pouco do momento 
importante que a gente viveu ontem lá em Carpina, juntamente com a Governadora Raquel Lira, 
percorrendo todo o Estado, que é o “Ouvir para mudar1’, essa Governadora que tem atuado muito 
forte pelos quatro cantos do nosso Estado e principalmente na zona da mata. Aliança nem se fala o 
que a Governadora já trouxe pra Aliança. Outros Governadores que passaram não trouxeram nem a 
metade do que ela já dispensou, Raquel Lyra hoje é uma Governadora que tem um olhar especial 
por Aliança. Eu tenho certeza que a população vai reconhecer isso, Em breve está chegando mais 
uma Cozinha Comunitária para Vila Teimosa, onde serão ofertadas 200 refeições por dia. Raquel 
tem uma parceria muito boa com o nosso Gestor Pedro Freitas. Deus abençoe e conte a Prefeitura 
da Aliança, em nome do diretor Everaldo, que conseguiu trazer essa blitz educativa do Detran, mais 
uma ação aí junto com o nosso Prefeito Pedro Freitas, que foi colocado aqui no município, de modo 
especial dizer que colocamos nessa Casa o título de cidadão para ser votado para o amigo Samuel 
Andrade, que tem um histórico grande aqui dentro do estado de Pernambuco, inclusive exercendo 
um cargo hoje que foi nomeado pelo Presidente da República, Luís Inácio Lula da Silva, é muito 
capacitado Samuel, foi o presidente do Republicanos por muitos anos, onde eu e o nobre vereador 
Presbítero Thiago, disputamos a eleição pelo partido Republicano, nos deu total apoio, envio um 
abraço especial ao nosso ministro, de portos e aeroportos, Silvinho Costa Filho e toda a família. Deus 
abençoe a todos. Continua facultada o uso da palavra. Com a palavra vereador Totonho de Macujê, 
Senhor Presidente, primeiro secretário, adhoc, vereador Tiago de Tupaóca, segundo secretário, 
adhoc vereador Valmir de Caueiras, meus nobres pares vereadores, todos que estão aqui na galeria 
da Casa, parabenizo a Governadora pela sua coragem de trazer o concurso onde foram todos 
concursados. Mas eu fico triste Senhor Presidente, por conta que no nosso município, nos Distritos, 
não tem um policial. Eu vi tantos policiais em Recife, aqui no nosso município ou nos nossos Distritos, 
não vemos um policial, porque se fizer as contas, nós temos no nosso estado 184 municípios. Então, 
ainda dividido por 10 dá 1840 homens, ainda fica mais de quase 500 homens para sede e para o 
Recife. Então eu quero fazer um apelo aqui ao secretário de segurança pública do nosso Estado de 
Pernambuco que lembre dos nossos municípios da Mata Norte, onde nós temos aqui várias
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ocorrências aqui no nosso município e até chega a culpar os vereadores, o Prefeito que não toma as 
providências. Nós colocamos uma festa nos distritos, ficamos até com medo do que aconteça, porque 
a Polícia Militar é muito difícil chegar em Macujê, não estou aqui criticando, estou aqui cobrando para 
a nossa comunidade. Pediu a parte o vereador André Empreiteiro, vereador Luan Enfermeiro, 
vereador Dindô de Caueiras.Todo mundo sabe que nós tivemos aqui um grande Prefeito que foi Xisto 
Freitas, deixou o seu legado no município, mas agora tem o nosso Prefeito Pedro Freitas com 7 
meses de mandato e tá fazendo o papel de Casa, está fazendo, está trabalhando, estivemos na sua 
residência e podemos ver a preocupação dele com o nosso município, com nossos Distritos. Então, 
mais uma vez eu quero fazer um apelo ao secretário de Segurança Pública do nosso estado, pode 
ser até a Governadora Raquel Lira que veja a situação da Mata Norte, o Distrito de Macujê, antes 
além de ter comissariado, tinha 12 policial efetivo que morava lá e ainda tinha o comissário de polícia 
daquele Distrito. Senhor Presidente, não irei mais me alongar. Então, muito obrigado, que Deus 
abençoe a todos e que a Governadora olhe para o nosso município, não só de Aliança, como os 
demais municípios da Mata Norte, do Estado de Pernambuco. Continua facultada a palavra. Com a 
palavra vereador Tiago de Tupaóca. Senhor Presidente, quero aqui, fazer o registro da nossa colega, 
amiga, ex-candidata vereadora Talia, na nossa plenária a mesma está trabalhando em nosso 
município, juntamente com a direção da mulher e a senhora que levanta sempre essa pauta tão forte. 
Gostaria de saudar aqui a mesa diretora, segundo secretário adhoc e saudar todos os vereadores 
aqui presentes na Sessão e todos aqueles que estão aqui na plenária nos ouvindo. Estive aqui 
atentamente, ao discurso do vereador Antônio Marinho, discurso fervoroso de cobrança, que é o 
nosso papel como legislador do município. Mas primeiramente quero aqui também parabenizar o 
Prefeito Pedro Freitas por essa iniciativa, por essa conquista que é o Distrito Industrial, é um sonho 
para todos nós, vai trazer muitos frutos pra Aliança, a geração de emprego. Temos alguns jovens no 
Distrito de Tupaóca que trabalham ali, naquela Empresa vão de bicicleta, vão de moto, pertinho de 
casa, sai cedo uma empresa daquela crescendo. E já está no seu quarto galpão e pegando gente, 
contratando pessoas. Pediu a palavra o vereador André Empreiteiro. Agradeço a Vossa Excelência 
a parte concedida. É aquilo que eu falo na Tribuna desta Casa, os empresários, eles precisam ter um 
olhar especial dos nossos Governantes, seja ele federal, estadual ou municipal, tivemos o privilégio 
de fazer uma visita aos Empresários naquela época do ex-Prefeito Carlos Freitas podemos ver ali a 
época que falamos lá tinha 78 pessoas com emprego diretamente trabalhando de inverno a verão. 
E hoje, quero realmente dizer que a gente se sente feliz, por ver a quantidade de jovens que ali estão 
trabalhando, passamos vemos que a empresa está crescendo, já está no terceiro galpão, como 
Vossa Excelência bem falou. Então é isso que eu digo e vou continuar dizendo em defesa dos 
empresários, porque é dele que a gente vê as coisas acontecer, muito obrigado pela parte. Tivemos 
a pouco a capacitação quees tá sendo feita, cursos que estão sendo realizados e que venham mais, 
como curso de soldador, os cursos de costureira, quem sabe aqui a gente não recebe uma empresa 
na área da costura que poderá se instalar ali, o município já vem preparando mão de obra, também 
deve ter essa preocupação, sim, da Prefeitura, da secretaria em preparar os jovens. A própria Lei diz, 
que as oportunidades devem ser 100% para os jovens cidadãos Aliancenses, se não tivermos mão 
de obra preparada, perderemos essas vagas para outros municípios. Apesar das isenções que o 
projeto de lei fala, o que traz recurso econômico para dentro de uma cidade é a geração de emprego, 
porque o dinheiro circula dentro do seu município, lojas crescem, novos comércios surgem, porque 
aquela empresa pequena ali, eu vejo jovens ali de Tupaóca, jovens de 18 anos, 19 anos, acabou de 
terminar o ensino médio, mas já está trabalhando, construindo sua casa, comprando sua moto, quem 
sabe comprando seu carro, mas tudo porque uma simples empresa começou pequena, e hoje tem 
uma estrutura média, acredito ter uns 150 jovens ali, e com um novo galpão construído, novos 
contratos surgirão. Então, daí a importância, principalmente para mim como vereador iniciante, 
participar dessa história, votar em projeto dessa natureza, esse é o primeiro, porque o Prefeito ainda 
tem outro em mente muito maior atrair empresas maiores. Parabenizo aqui o Prefeito, parabenizo 
as palavras do vereador André, o reconhecimento aos empresários. Quando aprovamos um projeto 
desse, valorizamos o empresário. Hoje em Aliança, infelizmente, a segurança é pouca, por mais que 
o esforço dos policiais seja grande muitas vezes, o papel principal da Polícia Militar não é exercido, 
o serviço que a Polícia Civil deveria fazer só chega depois da ocorrência,Então a Governadora vem 
investindo, são quase 2300 policiais novos, assim esperamos, que haja mais segurança, a 
Governadora vem trabalhando, temos uma cidade com 40.000 habitantes, mas também temos um
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território vasto e grande, três distritos distante, uma comunidade enorme como Macujê, o bairro de 
Caueiras, o policiamento que temos não é suficiente para cidade inteira. Boa tarde a todos. Repasso 
o trabalho para o primeiro secretário e faço uso da palavra, vereador Luan Enfermeiro saúdo a mesa 
em nome do senhor presidente, caros vereadores, todos que nos acompanham através das redes 
sociais, acompanhamos o projeto da nossa Governadora Raquel Lira “ouvir para mudar” projeto 
muito importante, aquele momento ali, vimos ela mostrando seu plano de governo, nesse momento 
vimos que foi pela Zona da Mata, que a gente sabe que ela já fez muito, mas precisa fazer muito 
mais, porque aí passamos 4 anos desse desgoverno aí que saiu, deixando assim a nossa zona da 
mata vulnerável em todas as assistências na área da saúde, do saneamento básico, na área da 
educação. Na área hoje que a gente fala das nossas universidades, temos visto uma grande atuação 
da Governadora em todas as áreas do estado de PE, temos visto uma grande redução nos índices 
de violência em todo o estado, as pessoas vivem com medo de sair as ruas, por conta da violência ir 
as academias da cidade, só são realmente aqueles dias pontuais, E hoje a gente ver quer a 
verdadeira reclusão da sociedade, dos espaços públicos que são feitos para isso, para integração e 
comunicação da nossa população, ontem no evento foi falado sobre a saúde do nosso estado de 
Pernambuco, da zona da mata falou que hospital de Goiana, vai receber mais uma repartição 
aumentando assim a assistência na zona da mata. Isso é muito importante. Quero aqui agradecer a 
nossa Governadora, a secretaria de saúde do município de Aliança, a nossa regional de Goiana, 12a 
Geres, Aliança ser a primeira cidade da 12a Geres a ser realizado o caminhão do cuida da Mulher 
Pernambuco. Sabemos que a fila de espera está grande. Uma das referências à saúde da mulher 
do nosso estado de Pernambuco pelo estado é o hospital do SISAN, mas a demanda é muito grande. 
Deixo meus agradecimentos a secretária de saúde Cláudia e a todos que fazem a Equipe do bloco 
cirúrgico na unidade Mista local, o qual nos ajudou no mutirão das cirurgias dermatológicas, vejo a 
necessidade de equipamentos de EPIs para os nossos Agentes de Saúde e também o tablet, que 
pode ajudar nossos agentes de Saúde em tempo real, atualizar todos os dados que são enviados ao 
Ministério da Saúde. Parabenizo nossa secretária Cláudia pelo atendimento da Casa Azul, mas 
também eu quero saber, como está o andamento para as nossas crianças que necessita de retorno 
da consulta com o Dr. Geraldo, o neuropediátrico, sugeri que fosse realizado multirão para esses 
pacientes neuro divergentes que estão em lista de espera, a necessidade de mães precisando da 
primeira consulta com o neuro, mãe pedindo novamente consulta para readequação de medicação 
desses pacientes e por muitas vezes o tempo de espera tá muito longo, agradeço e parabenizo a 
nossa Secretaria de Educação pela realização da capacitação de todos, os nossos monitores da rede 
pública do nosso município, estou aqui fazendo esse pedido das mães que sempre me procuram e 
essa pauta vai ser uma pauta diária minha aqui na Casa, assim, representando essas mães que 
também tanto me confiaram o voto. Obrigado, Senhor Presidente. Repasso os trabalhos ao 
Presidenteem exercício Luan Enfermeiro. Continua aberto o Grande Expediente.Com a palavra 
vereador Daniel Segurança.Primeiramente aqui quero agradecer a Deus. Boa tarde aqui a todos 
presente.Cumprimento aqui o nosso secretário, nosso Presidente Luan Enfermeiro, nosso segundo 
secretário Valmir José, demais presentes aqui nesse recinto. A minha fala hoje é algo onde se passou 
rapidamente, sexta-feira passada, para ser exato, aonde teve uma enchente em Caueiras e eu estava 
presente como segurança que eu ainda atuo, mas o meu telefone tocou, vereador Dindô de Caueiras, 
para criticar nós vereadores que somos cinco em Caueiras. Então eu fui lá representar o Prefeito e 
com isso fiz um vídeo, mandei para o nosso Prefeito, ele logo me atendeu, estamos atuando, 
trabalhando, procurando recursos, mas eu não me identifico como vereador de oposição sou 
vereador de todos. Então assim, pedimos que a sociedade quando for construir, quando for em busca 
de alguma coisa, peça orientação. Se não quer conversar com o vereador, temos uma secretária 
de infraestrutura qualificada, temos uma equipe de engenharia, uma equipe de na Secretaria de 
Infraestrutura com Tonzinho, Dr. Armando e demais que fazem parte da equipe, assim sendo, 
estamos apto para ir em defesa do nosso povo, não vai interessar nesse momento quem votou e 
quem deixou de votar, estamos unido por uma Aliança melhor, por uma aliança mais digna, por uma 
Aliança de respeito, com mais segurança, mais saúde, mais infraestrutura, com olhar diferenciado 
para o povo. Falo do Distrito Industrial o qual trará o desenvolvimento para o município, trará grandes 
empresários com olhar diferenciado para nós, povo de Aliança. Nossa cidade irá crescer. Muito 
obrigado a todos.Lista de presença dos senhores vereadores para verificação do quórum da 17a 
reunião ordinária do primeiro ano da 19a legislatura da Câmara Municipal da Aliança Estado de
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Pernambuco realizada às 18:36 do dia 19 de agosto de 2025, Vereador Anare Empreiteiro presente 
Vereador Antônio Marinho presente Vereador Daniel Segurança presente Vereador Dindô de 
Caueiras presente Vereador Ellyson Anísio Presente Vereador Fernando Neto Presente Vereador 
Luan enfermeiro Presente Vereador Presbítero Tiago Presente Vereador Tiago de Tupaoca Presente 
Vereador Valmir José Presente Vereadora Zinha Oliveira (falta justificada). Constatando número 
regimental para deliberar, o Senhor Presidente em exercício, declarou aberta a Ordem do Dia, 
colocando em Primeira discussão e votação o Projeto de Lei n° 015/2025, de autoria do Poder 
Executivo. Municipal.Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção social a 
Associação Aliancense de futeboll de mesa reconhecida como de utilidade pública 
muncipal,estabelece critérios para prestação de contas, e dá outras providências.Aprovado por 
unanimidade.Ünica discussão e votação do Projeto de Decretodo Legislativo n° 019/2025, de autoria 
do vereador Luan Enfermeiro.Discutiu a matéria o autor da mesma, o vereador Dindô de Caueiras 
subscreveu, vereador André Empreiteiro subscreveu,vereador Presbítero Thiago 
subscreveu.Aprovado por Unanimidade.Única discussão e votação do Projeto de Decreto do 
Legislativo n° 020/2025, de autoria do vereador Ellyson Anízio.Ementa: Concede a “Cidadania 
Honorária do Município da Aliança” ao Capitão PM Francisco de Assis Xavier da Silva, e dá outras 
Providências.Aprovado por unanimidade.Única discussão e votação do Projeto de Decreto do 
Legislativo n° 021/2025, de autoria do vereador Ellysom Anízio.Ementa:Concede a “Cidadania 
Honorária do Município da Aliança” o 2a Tenente PM Robson Jerônimo Lopes, e dá outras 
providências.O vereador André Empreiteiro discutiu e subscreveu a matéria.Aprovada por 
unanimidade.Única discussão e votação do Projeto de Decreto do Legislativo n° 022/2025,de autoria 
do vereador Luan Enfermeiro.O vereador Presbítero Thiago subscreveu a matéria,vereador André 
Empreiteiro subscreveu,vereador Ellysom anízio subscreveu, vereador Tiago de Tupaóca 
subscreveu. Aprovado por unanimidade.Única discussão e votação do Projeto de Decreto do 
Legislativo n° 023/2025, de autoria da vereadora Zinha Oliveira.Ementa:Concede a “Medalha de 
Mérito Legislativo” do Município da Aliança,para o cantor Geandro de Moura Silva (GEO Moura), e 
dá outras providências.Aprovado por unanimidade.Única discussão e votação do Projeto de Decreto 
do Legislativo n° 024/2025, de autoria do vereador Dindô de Caueiras.Ementa: Outorga a “Cidadania 
honorária do Município da Aliança” ao senhor Zenildo Pereira de Andrade, e dá outras 
providências.Discutiu a matéria o vereador Luan Enfermeiro.Aprovado por unanimidade. Ünica 
discussão e votação do Projeto de Decreto do Legislativo n° 025/2025, de autoria do vereador André 
Empreiteiro. Ementa: Outorga a “Cidadania Honorária” do Município da Aliança ao Senhor José 
Valmir Cardoso de Lucena, e dá outras providências.Discutiu o autor da matéria.Vereador Presbítero 
Thiago subscreveu. Vereador Ellyson Anízio subscreveu. Vereador Fernado Neto 
subscreveu.Vereador Luan Enfermeiro subscreveu. Vereador Tiago de Tupaóca subscreveu. 
Aprovado por unanimidade.Única discussão e votação do Projeto de Decreto do Legislativo n° 
026/2025, de autoria do vereador Dindô de Caueiras.Ementa: Outorga a “Medalha de Mérito “ 
Legislativo do Município da Aliança, ao Senhor Zenildo Pereira de Andrade,e dá outras 
providências.Aprovado por unanimidade.Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo 
n° 027/2025, de autoria do vereador Ellyson Anízio.Ementa: Outorga a “Cidadania honorária” do 
Município da Aliança ao Senhor Rafael Medeiros Moreira, e dá outras providências.aprovado por 
unanimidade.Única discussão e votação do Projeto de Decreto do Legislativo n° 028/2025, de autoria 
do vereador Ellyson Anízio.Ementa: Outorga a “Cidadania Honorária do Município da Aliança” ao 
Ministro Sílvio Costa Filho, e dá outras providências.Aprovado por unanimidade.Única discussão e 
votação do Requerimento n° 026/2025, de autoria do vereador André Empreiteiro. Aprovado por 
unanimidade. Única discussão e votação do Requerimento n° 027/2025, de autoria do vereador André 
Empreiteiro.Aprovado por unanimidade.Única discussão e votação do Requerimento n° 028/2025, de 
autoria do vereador André Empreiteiro.Vereador Ellyson Anízio.subscreveu. Vereador Dindô de 
Caueiras subscreveu. Vereador Presbítero Thiago.subscreveu.VereadorTiago de Tupaóca 
subscreveu. Vereador Fernando Neto.subscreveu.Vereador Luan Enfermeiro. Subscreveu. Única 
discussão e votação do Requerimento n° 029/2025, de autoria do Vereador Fernando Neto. Vereador 
Ellyson Anízio. Subscreveu. Vereador Presbítero Thiago. subscreveu.Aprovado por unanimidade. 
Ünica discussão e votação do Requerimento n° 030/2025, de autoria do vereador Luan 
Enfermeiro.Vereador Ellyson Anízio. subscreveu.Vereador Fernando Neto.subscreveu. Vereador 
Dindô de Caueiras. subscreveu.Aprovado por unanimidade.Única discussão e votação da Indicação
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nu i^b/üU^b, de autoria do vereador Presbítero Thiago.Aprovado por unanimidade.Umca discussão 
e votação da Indicação n° 127/2025, de autoria do vereadro Presbítero Thiago.Aprovado por 
unanimidade.Única discussão e votação da Indicação n° 128/2025, de autoria do Vereador Dindô de 
Caueiras. Discutiu a matéria 0 autor da mesma. Aprovado por unanimidade.Única discussão e 
votação da Indicação n° 129/2025, de autoria do vereador Luan Enfermeiro. Vereador Fernando 
Neto.subscreveu. Aprovado por unanimidade.Única discussão e votação da Indicação n°130/2025, 
de autoria do vereador Dindô de Caueiras. O Vereador André Empreiteiro. Subscreveu.Aprovado por 
Unanimidade. Única discussão e votação da Indicaçã n° 131/2025, de autoria do Vereador Presbítero 
Thiago. O Vereador Dindô de Caueiras. Subscreveu O vereadro Ellyson Anízio. Subscreveu.Única 
discussão e votação da Indicação n° 132/2025, de autoria do Vereador presbítero Thiago. O vereador 
Dindô de Caueiras. Subscreveu. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para Ordem 
do dia, 0 Senhor Presidente em exercício facultou o uso da palavra nas Comunicações 
Parlamentares. Fez uso da palavra os Senhores Vereadores,Valmir José,antonio Marinho,Dindô de 
Caueiras,andré Empreiteiro.Não havendo mais quem quisesse se pronunciar. 0 Senhor Presidente 
em exercício deu por encerrado os trabalhos da presente sessão marcando que a próxima reunião 
Ordinária desta Câmara Municipal da Aliança, será no dia 26 de agosto deste ano de dois mil e vinte 
e cinco. Para constar, eu Vereador Thiago de Tupaóca, Primeiro Secretário adhoc desta Casa 
Legislativa, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada pelo Plenário desta Casa João Hilário 
Pereira de Lira, Câmara Municipal da Aliança, será assinada pelo Senhor Presidente, Primeiro e
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